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Велика кількість бізнесменів, підприємців постійно знаходиться в 

пошуку можливостей для вигідного вкладення власних коштів. Інвестори з 

досвідом чітко розуміють, що країни з високим рівнем розвитку 

переповнені інвестиціями і вкладаючи кошти в такі країни досягти бажаної 

мети вже досить складно. Саме тому, існує велика вірогідність вигідного 

вкладення капіталу у країни з слабо розвинутою економікою, або в ті, які 

перебувають у нестабільному економічному становищі, так як економічну 

кризу можна розглядати не як вирок, а як можливість вкласти кошти у 

прибуткові але малорозвинені галузі, на які державі просто бракує коштів. 

В даному контексті однією і таких перспективних країн можна вважати 

Україну. Напружена ситуація на сході звісно дає свої мінуси для інвестицій, 

проте з іншого боку зараз досить вигідний час для вкладання коштів. Для 

ефективної реалізації інвестиційного проекту в Україні важливо правильно 

вибрати галузь, партнера, персонал і топ-менеджмент. Прибутковим 

вкладенням коштів наразі є інвестування в сільське господарство.  

Для аналізу перспективності та вигідності вкладення коштів у сільське 

господарство проведемо дослідження статистичний даних капітальних 

інвестицій в розрізі галузевої структури за 2012-2016 роки, а також 

виокремимо місце сільського господарства в ньому.  

Так, за даними Державної служби статистики України загальний обсяг 

капітальних інвестицій в економіку з 2012 року по 2016 рік збільшився на 

81,9 млд. грн. У структурі капітальних інвестицій обсяг вкладених коштів у 

сільське господарство протягом 2016 році склав 6.4% (рис. 1). У 

абсолютному значенні даний показник склав 44,2 млдр. грн. у 2016 році, що 

на 188% більше порівняно з 15,3 млрд. грн. у 2012 році. Така динаміка 

свідчать про високу прибутковість цієї галузі та про можливість отримання 

прибутку від інвестування. Саме сільське господарство за даними 

інфляційного звіту за січень 2017 року демонструвало високу інвестиційну 

активність [3]. 
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Рисунок 1. Динаміка обсягу капітальних інвестицій у сільське 

господарство, мисливство за 2012-2016 рр.,  [1] 

 

Досить вагомою перевагою інвестування в Україну є її вигідне 

географічне розташування, досить велика територія, транзитний потенціал і 

розвинута інфраструктура. Також не варт забувати про надзвичайно 

родючий чорнозем і значні запаси сировинних ресурсів, що безперечно є 

величезним плюсом в бік інвестування в сільське господарство. 

Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) у 2017 році планує 

інвестувати в сільське господарство України приблизно 150-200 млн євро. 

Близько року вони займаються посиленням фінансової підтримки малих та 

середніх підприємств. Збільшенням фінансування ЄБРР намагається 

сприяти підвищенню ефективності управління, а також впровадженню 

нових технологій в агробізнесі [2]. 

Для успішного розвитку сільського господарства в України досить 

важливим є здійснення як фінансових так і капітальних інвестицій. Зокрема, 

вони повинні бути спрямовані на оновлення техніки та впровадження 

сучасних технологій. Також, для отримання позитивних фінансових 

результатів від інвестиційної діяльності треба впроваджувати нові 

прогресивні маркетингові стратегій та стратегій розвитку персоналу, адже 

зараз конкурують не продукти, а бізнес-моделі.  

Отже, незважаючи на несприятливий інвестиційний клімат в Україні, 

перспективною галуззю для інвестування коштів залишається сільське 

господарство. Зважаючи на всі вищезгадані переваги зрозуміло, що можна 

отримати чималий прибуток, якщо вміло керувати інвестиційним процесом.  
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      Базовим методологічним положенням теорії людського капіталу є 

використання економічного підходу до аналізу найрізноманітніших явищ у 

таких галузях людської діяльності, які раніше повністю належали до сфери 

соціальних, демографічних, психологічних та інших досліджень. 

Економічний підхід, базований на принципах раціональної оптимізуючої 

(максимізуючої) поведінки індивідів, був використаний в аналізі таких 

проблем, як теорія економічного зростання, розподіл доходів, інвестиції в 

людину, економіка освіти, планування сім’ї і ведення домашнього 

господарства, економічні аспекти злочинності та кримінальної діяльності, 

теорія міграції, дискримінація на ринках праці тощо. 

     Одним із способів накопичення людського капіталу є інвестування в 

людину, її здоров’я та освіту. Сьогодні вивчення проблем підвищення 

ефективності використання продуктивних сил людей, що реалізуються в 

сучасних умовах у формі людського капіталу, є не просто актуальними, а 

висуваються в розряд першочергових завдань в структурі соціально-

економічних досліджень. Це передбачає проведення глибоких наукових 

досліджень даної проблематики. 

      Серед українських авторів, які займались вивченням проблем людського 

капіталу,  слід відзначити роботи Д. Богині, В. Геєця, О.Грішнової,  М. 

Долішнього, Г. Євтушенка, С. Мочерного та інших.  

     Метою даного дослідження є вивчення особливості людського капіталу, 

значущість інвестицій в людський капітал та визначення перспективного 

розвитку в Україні. 

     Під людським капіталом розуміють  сформований або розвинений у 

результаті інвестицій і накопичений людьми (людиною) певний запас 

здоров'я, знань, навичок, здібностей, мотивацій, який цілеспрямовано 
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